

H I R D E T M É N Y
**Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2022. évi
kölségvetési támogatása**
Német Nemzetiségi Önkormányzat Alsószölnök
A Kultúrház, mint közösségi tér női mosdójának felújítása

Készült a Magyar Kormány támogatásával. Támogatás azonosító száma: NBER-KP-1-2022/1-000175 Támogatási összeg: 1.969.000,- Ft

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2022.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Alsószölnök célja, hogy tevékenységével hozzájáruljon a helyi német lakosság anyanyelvének és kulturális hagyományainak ápolásához, identitásának erősítéséhez. Továbbá célja - a helyi sajátosságok figyelembe vétele mellett - a helyi német nemzetiség érdekeinek képviselője és védelme, érdekeinek érvényre juttatása a társadalmi és kulturális területen. Az önkormányzat céljai elérése érdekében együttműködik Alsószölnök Község Önkormányzatával, az Országos Német Önkormányzattal, a Szlovén Nemzetiségi Önkormányzat Alsószölnökkel, más települések nemzetiségi önkormányzataival, nemzetiségi civil szervezetekkel, valamint civil szervezetekkel.

A projektnek köszönhetően a Kultúrház, mint közösségi tér női mosdójának felújítására került sor. A megvalósítás során a kőműves munkák (bontás, vakolás) el lettek végezve, a mellékhelyiség vizes alapszerelése és a szerelvények elhelyezése (2 db tartály és csésze, falikút, 60-as kézmosó és csaptelep) és beépítése megtörtént, a 20 m² burkolás, valamint a meglévő nyílászárók szakszerű bontása és elhelyezése megvalósult, a kibontott anyagok hulladékkezelése meg lett oldva. A felújítás végén a falak - 78 m² - festésére került sor.

A megvalósítást követően a helyiség a téli időszakban könnyebben és gazdaságosabban fűthető. A jól záró nyílászáróknak köszönhetően 3-4 fokkal melegebb a hőmérséklet a korábbival azonos intenzitású fűtés esetén, tehát költségmegtakarítást is elértünk a fejlesztéssel.

Az elvégzett felújításnak köszönhetően a megnevezett helyiségeket az év minden napján komfortosan, igényes, tiszta környezetben használni tudják a látogatók. Mivel mind a Német, mind a Szlovén Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a település önkormányzata is sok rendezvényt bonyolít le a Kultúrházban, ezért nem mindegy az sem, milyen a mellékhelyiségek állapota.

A korábban teljesen megújult férfi WC mellett a női mellékhelyiség teljes megújulásával a helyi lakosság és a vendégek is komfortosabban fogják érezni magukat.

Német Nemzetiségi Önkormányzat Alsószölnök